

# 安徽警方通报“水泥封尸”案 因水果生意矛盾 嫌疑人杀友抛尸

昨天，网传安徽“警方和消防疑似在水泥块中挖出尸体”视频引发关注。当天下午，安徽阜阳警方就此事发布通报称，系两人在经营水果生意时产生矛盾，犯罪嫌疑人董某某将朋友费某某杀害，并将尸体装入混有水泥的箱中抛入河内。

视频显示，在一处被警戒线围起来的区域内，两名消防人员和一名拿着电钻的工作人员，正清理地面上一个水泥块。有网友表示，此事发生在安徽阜阳。

阜阳市公安局颍东分局就此

事发布通报，称2024年5月7日颍泉区一居民报警，称其家人费某某失踪。公安机关立即开展工作，于5月8日将涉嫌杀害费某某的犯罪嫌疑人董某某抓获归案。经查，犯罪嫌疑人董某某(男，47岁)与被害人费某某系朋友关系，两人在经营水果生意时产生矛盾，遂将费某某杀害，并将尸体装入混有水泥的箱中抛入附近河内。董某某对犯罪事实供认不讳，目前案件正在办理中。

河南泽槿律师事务所主任付

建认为，本案属于故意杀人案，行凶者杀人后将尸体装入混有水泥的箱中抛入附近河内，试图藏尸掩盖真相，犯罪情节、手段恶劣，在量刑时会考虑加重处罚。

依据《刑法》有关规定，故意杀人的，处死刑、无期徒刑或者十年以上有期徒刑；情节较轻的，处三年以上十年以下有期徒刑。该犯罪嫌疑人故意杀人致死，且藏尸水泥，情节恶劣，手段残忍，社会危害性大，或将会面临死刑处罚。

(极目新闻)



## 警情通报

2024年5月7日，颍泉区一居民报警，称其家人费某某失踪。公安机关立即开展工作，于5月8日将涉嫌杀害费某某的犯罪嫌疑人董某某抓获归案。

经查，犯罪嫌疑人董某某(男，47岁)与被害人费某某系朋友关系，两人在经营水果生意时产生矛盾，遂将费某某杀害，并将尸体装入混有水泥的箱中抛入附近河内。董某某对犯罪事实供认不讳，目前案件正在办理中。

警方提示：为尊重逝者，请勿传播相关视频、图片。

阜阳市公安局颍东分局

2024年5月10日

## 你支持宠物上高铁吗？

### 12306正对高铁宠物运输进行问卷调查



近日，中国铁路客户服务中心推出高铁宠物运输调查问卷，记者注意到，问卷位于12306系统内，涉及养宠类型、是否愿意尝试高铁宠物运输、定价标准、非养宠人士有何建议等15个问题。

携带宠物上高铁的话题也在网上引发热议。多数养宠人士表示很需要，“出差不用找寄养服务会方便很多，能和猫猫狗狗一起旅行可开心了”。有爱宠人士提出要同时设立指定的宠物车厢，明确细节要求、违规的处罚条款等等。也有网友直言不愿意，这对于怕猫怕狗人士不友好，

如果一定要实行这一举措，要考虑到如何避免可能出现的矛盾。

在高铁上会不会设立宠物车厢？昨天，记者拨打12306客服热线，相关接线员表示，现在暂时没有接到新的通知称可以携带宠物上高铁，后续是否会放开还是要看总公司有没有相关通知。

### 问卷涉及运输服务定价 非养宠人士建议等

记者通过扫描网友分享的列车上的二维码，进入12306系统，选择

问卷·建议，进入“铁路旅客高铁宠物运输”调查，共15个问题，涉及养宠类型、是否有携带宠物出行的需求、如果铁路提供宠物运输服务是否愿意尝试等，以及为降低对其他旅客的影响，在高铁宠物运输更关注哪方面的防护；如铁路提供高铁宠物运输服务，期望的定价标准；如铁路提供高铁宠物运输服务，最关注的内容；如果是非养宠人士，对高铁宠物运输有何建议等多方面问题。

记者拨打铁路12306客服热线，相关接线员表示，目前除了导盲犬，活物都不能带进高铁车厢，部分符合要求的宠物可以办理托运手续。

以后会不会设立宠物车厢？接线员表示，现在暂时没有接到新的通知称可以携带宠物上高铁，后续是否会放开还是要看总公司有没有相关通知。

### 有人支持，有人反对 建议设立指定车厢

对于携带宠物上高铁，市民怎么看？多数养宠人士都支持携带宠物上高铁。“真的太需要了，和猫猫一起旅行可太开心了。”上海市民施女士是一位养猫人士，她的工作经常需要出差，不在家时宠物都是找寄养服务，比较麻烦，她认为允许携带宠物上高铁是一个贴心之举，也希望铁路同时推出更贴心的宠物运输服务，比如设立宠物车厢，完善相应的管理方法，比如运输过程中，明确细节要求，违规的处罚条款等等。

但有网友表示，虽然自己很喜欢猫猫狗狗，但作为过敏性鼻炎患者没法长期和小动物处在同一个空间，口罩有时也不管用，不过她还是赞成这个举措，前提是要有单独的车厢，不能扰民，限制数量和种类，同时宠物主人必须对可能出现的问题负全责才行。

“我不愿意，这对于怕狗怕猫人士不友好。”有害怕狗的市民提出，她反对将宠物带上高铁车厢，“一定实行的话，宠物要上指定的车厢，装在宠物箱中，不能随意走动，铁路部门要出台更细的措施，避免可能出现的矛盾。”

### 对符合要求的宠物 高铁目前提供托运服务

目前除了导盲犬，活物都不能带进高铁车厢，部分符合要求的宠物可以办理托运手续。

按照铁路部门相关规定，办理托运手续的宠物需要符合一定的要求，能够主动攻击伤害人的猛兽、猛禽，像蛇、蝎子、蜈蚣等等，则不能带上火车。

带有宠物的旅客，需要在乘车当天到车站办理宠物托运或押运的手续。运输距离在200公里以内、中途不需要喂养的，可不办理押运。如需押运需提前购买拟乘列车的车票，凭车票办理押运手续。

办理宠物托运有以下几个步骤：宠物限重20千克，超重则不能办理托运。出发前需打电话咨询，可以拨打中国铁路12306，确认到发城市间开办了行包运输业务(两端行包房均需开办业务)，才可以办理托运；此外，要自备装运容器，容器应通风透气、结实牢固；有锁闭装置、饮水器；底部有防止动物粪便渗漏的衬垫；还要注意办理动物检疫合格证明，需带宠物去动物卫生检疫部门办理动物检疫合格证明时，应携带宠物免疫证明、主人身份证等。(澎湃新闻)

## 2024年5月11日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：经开区锡铁巷小区50#-88#。停气时间为2024年5月11日08:30至2024年5月11日17:00，停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年5月11日

## 2024年5月13日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：新吴区南星苑51#-61#、731#-740#。停气时间为2024年5月13日08:00至2024年5月13日17:00，停气时长9小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年5月11日

## 2024年5月13日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：无锡市锡山区东港镇港下佳瑶饭店。鸿泰苑小区一区3#-8#、11#-14#、22#-24#、31#-32#、39#-40#、49#-50#、58#-60#、89#-115#，鸿山屋里厢家常菜馆、鸿山冶勒才兰州拉面店、鸿山外婆小吃店、阿仔面小吃店(鸿泰苑小区一区)、英霞面馆(鸿泰苑小区一区)、鸿山派乐汉堡店、鸿山小堰头小吃店。停气时间为2024年5月13日13:00至2024年5月13日17:00，停气时长4小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年5月11日

**苏和堂大连鲜海参190元/斤起**  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

**懂点常识 少吃点亏 孢子油**

只讲三菇不讲油 化工合成的保健品  
100%纯孢子油 100粒/瓶/3000元、5送1  
普通孢子油 含油量20%，三菇21.6克。  
6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。  
专做灵芝 远离三天两头换产品骗局  
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)